

印着“鸟叔”头像 其实是新型毒品

近日合肥警方捣毁一贩毒团伙 成员基本为90后

近日,合肥市包河刑警一队捣毁一个贩毒团伙,抓获贩毒人员10多名,刑拘8人,查获K粉2公斤,“神仙水”160多瓶、“奶茶”80多包,价值30多万元。另外,该团伙均是90后。



新型毒品流入合肥市场

一支口服液瓶子,外包装上面是风靡全球的“鸟叔”江南style形象,这种东西叫做“神仙水”、茶叶包装袋里的粉末是“奶茶”,这些听起来挺不错的名字,其实都是新型的毒品。

去年12月份,合肥市包河刑警一队连续接到报警,称有一群年轻人在合肥马鞍山路的一些酒吧、KTV贩卖毒品。其所贩毒品均为新型毒品。

据刑警队长介绍,据他们摸查的情况来看,有10多名贩毒分子,并对这些人进行了严密盯梢。

今年4月22日,民警接到线索,这伙贩毒分子又带来一大批毒品流入合肥,当天下午,收网行动展开。民警先后在合肥的江南新地城、世纪阳光

花园、金地国际城这三个小区将这伙贩毒分子抓获,共计13人。缴获K粉2公斤,“神仙水”160多瓶、“奶茶”80多包。

几滴神仙水能让人欲仙欲死

记者在刑警队看到,一瓶瓶有着卡通“鸟叔”包装的小瓶就是神仙水,每支10毫升,另外,还有黄色包装的小袋,里面装的就是所谓的“奶茶”。一袋袋白色粉末状的物品为K粉。

据民警介绍,别看神仙水就这么一小瓶,其“药性”特别大,是K粉和冰毒的混合物,滴在饮料中几滴,10多分钟就能让人昏迷。“一晚上一个包厢买一瓶这个神仙水就能让10多人‘爽’一夜。”一民警说道。

民警告诉记者,所谓的“奶茶”其实

就是粉末状的神仙水,放在酒水、饮料中很难察觉,而且很容易就上瘾。“一支‘神仙水’进价约为300元,售价为2000多元,这次我们缴获的毒品价值约为30万元。”民警说道。

13名毒贩基本为90后

经过审讯,抓获的13名贩毒人员基本都是90后,最大的为1989年出生,这些人来自同一个地方,湖南永州。

据黄队长介绍,与以往不同的是,这一批贩毒分子年龄都很小,基本初中未毕业就开始了犯毒行动。

“在这13人中,其中7人为小学同学。”

警方介绍,这些毒品主要来自广西和湖南。目前,案件还在进一步审理中。
记者 张崴/文 黄洋洋/图

合肥中考首次英语口语考试 82篇英语朗读文章公布

星报讯(记者 桑红青) 记者昨天从合肥市教育局获悉,2013年合肥市中考英语口语考试朗读题范围公布,共圈定了82篇英语文章(具体篇目可登录合肥教育信息网)查询,考生考试时随机抽题。依照日程安排,合肥市今年中考英语口语考试时间为5月23~24日。

此次公布的试题范围共计82篇。据介绍,口试主要分为两个部分,第一部分为文本朗读。考生根据计算机屏幕上提示的文本信息进行朗读,内容为现行初中英语教材中的内容(100字左右)。第二部分为听短对话并作答,主要考查学生最基本的听说能力。今年中考英语口语考试成绩不计入总分,但作为平行志愿多重排序的一个组成部分,供普通高中录取参考。

油漆专卖店雨中着火

星报讯(吴晶 记者 鲁龙飞) 昨日上午9时许,细雨纷飞,合肥市东二环路五里庙五金商贸城内,一家名为“菱湖漆”的油漆专卖店店面及仓库突发大火,数十声爆炸声惊吓了周围住户。事发后,消防人员赶到现场,及时扑灭了大火,所幸火灾未波及联排铺面。

据商铺老板说,初步估计损失应该在二十万元左右。

诈骗电话称女儿被绑架 汇完钱才知道其在考试

星报讯(星级记者 张敏) 5月17日上午省城合作化路与休宁路交口小区里,居民谢女士接到一个陌生电话,“妈妈,我被人绑架了,快来救我。”电话那头疑似女儿的哭声,谢女士一时乱了阵脚,之后竟按对方要求汇去2000块钱赎金。她赶紧汇了过去,之后辗转与女儿取得联系,发现其在紧张地参加考试,并没有被绑架。

合肥各县市全建立社工协会

星报讯(袁荔 记者 赵莉) 记者从昨日召开的合肥市社工协会第一届年会上获悉,截至目前,合肥市4区4县1市已全部建立了社工协会组织。

据介绍,合肥全面实施开展了“特殊人群(特殊老人)需求调查及友好访问服务项目”,让专业社会工作服务走进千家万户;开展“社会工作宣传周”活动向社会普及社会工作基本知识;启动“怡养家园”服务项目满足失独老人的多元化需求。

一季度,皖16市GDP增速“排排坐” 芜湖持续“领跑”,合肥无缘“前四”

星报讯(李胜男 记者 董艳芬) 昨日下午,省统计局公布了《一季度全省区域经济发展》报告,将16市GDP增速“排排坐”。报告显示,今年前3个月,我省芜湖、蚌埠、马鞍山、滁州4市GDP增速位居“前四”,而省城合肥的领先优势缩小,GDP增速仅排在第9位。

芜湖GDP增速持续“领跑”

2013年一季度,安徽GDP增速为11.2%。“芜湖GDP增速达12.9%,这也是该市GDP增速连续13个季度位居全省第一。”省统计局业内人士介绍。

记者留意到,蚌埠和马鞍山紧跟“芜湖速度”,以GDP12.7%的增速并列第2

位,而滁州则12.6%的增速位居其后。

合肥领先优势明显缩小

具体从16市GDP增速“座次”上看,一季度“8升6降2平”。其中,马鞍山由上年同期第16位上升到第2位。

近10年来,合肥GDP增速均居全省前3位,去年各季度均位列全省第2位,但今年一季度,位次滑落至第9位,为近10年来最低,GDP增速仅为11.3%。

“从相关指标看,合肥过半数指标增幅位列全省10位之后,其中,服务业多项指标增速明显放缓,服务业增加值增幅比全省低1个百分点。”统计局业内人士分析。

“合肥经济圈”增速首低全省

另外,值得注意的是,一季度,合肥经济圈(不包括桐城市)完成GDP1340.6亿元,增长10.7%,增幅均低于全省、皖江示范区和皖北地区水平,这也是近十年来,合肥经济圈增速首次低于全省水平。

“这意味着,我省区域发展的不平衡性状况依然存在。”该业内人士表示,一季度,我省GDP增幅最高的芜湖与最低的铜陵相差4.8%,比上年同期扩大0.4个百分点。低于全省GDP增速的7市中有4市为个位数增长,分别是黄山(9.7%)、淮南(9.2%)、六安(8.8%)和铜陵(8.1%),这也是近几年少有的现象。

匹克双雄闪耀 帕克希尔率队赢下天王山之战

匹克双雄——钢铁侠帕克和印城双子之一的希尔,成为今日NBA季后赛东部半决赛的主角,他们所在的马刺队和步行者队都拿到了赛点,将系列赛的大比分改写为3:2和3:1,晋级分区决赛在望。

在两场攸关NBA东西部半决赛的关键战役中,匹克球星托尼-帕克在邓肯和吉诺比利进攻受阻的时候,全场拿下在25分10次助攻的超级两双,帮助球队战胜西部黑马勇士队,用实际行动捍卫了西部季后赛第一后卫的荣誉。而东部的乔治-希尔则以26分3篮板4助攻,成

为东部半决赛天王山之战的得分王。

面对背水一战的纽约尼克斯,安东尼上半场利用个人能力曾帮纽约紧紧咬住比分。但在第三节,匹克球星乔治-希尔成为比赛唯一的焦点,他先是连进三球化解尼克斯的追击,而后又连突带罚帮助主队将优势扩至18分。第三节单节14分,匹克英雄不惧对手集体火力,用一己之力捍卫球队,力保优势。末节希尔依旧神勇,JR的三分被他稳稳的罚球化于无形,步行者在此之后终于掌控局势,最终希尔率队主场大胜尼克斯,3-2夺得

赛点,晋级分区决赛只差一步。

末节决战,超级英雄自然不会缺席,“钢铁侠”帕克开局便拿下3分,随后又命中三分、突破罚球中的,彻底将勇士的反击热情熄灭,在帕克连续两个精彩的突破后,马刺领先勇士18分,最终他们顺利拿下本场天王山胜利,3-2晋级西部决赛在望。两场精彩的半决赛,两位主宰比赛的匹克球星,NBA正为匹克欢呼。但匹克英雄的目光和脚步绝不会只停在半决赛,他们唯一的心愿只有总冠军,实现“穿匹克 夺冠军”的定律。匹克球星英雄之路,我们一起见证。

鹏华偏债类基金规模行业前五

2013年,对于鹏华固定收益团队,是丰收的一年,在同时获得了6项金牛奖后,鹏华基金固定收益管理能力再次获得投资者肯定。其中旗下基金业绩持续表现优异被投资者称道。以鹏华丰收债券基金为例,自2008年成立以来,已是第三次走上金牛奖台。实实在在的投资回报,也让鹏华基金固定收益团队受到持有人的广泛认可。在过去四年中,鹏华基金三次摘得“金牛基金管理公司”,今年的金牛榜单中,鹏华旗下有四只债券基金齐摘金牛,正是鹏华基金固定收益团队历经十年沉淀、稳健发展的积累硕果。鹏华基金固定收益团队组建于2003年,在业内属于先行者,并作为第一批社保管理人开始管理社保基金债券组合,同年即发行并管理公募债券基金。